Pracovný list   z matematiky pre neintegrovaných žiakov                              
3745    
5626
9371
Počítam zdola hore, zozadu 6+5 = 11, 1 napíšem dole, 1 sa zvýšila, pridám ju k 2, 2+1=3, 3+4=7, 7 napíšem dole, nič sa mi nezvýšilo, počítam ďalej zdola hore 6+7=13, 3 napíšem dole, 1 sa zvýšila, pridám ju k 5, 5+1=6, 6+3=9, 9 napíšem dole.

1. Sčítajte pod seba.
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2. Odčítajte pod seba
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3.  Vypočítaj. (Násobky píš na papier – tu len výsledok)
6 . 7 =                        9 . 5  =               4 . 6 =            3 . 9 =                 7 . 7 =
5 . 4 =                        6 . 8 =                3 . 6 =             5 . 10 =              8 . 4 =
6 . 5 =                        7 . 4 =               10 . 7 =            4 . 3 =                 2 . 9 =
5 . 8 =                        6 . 6 =                 9 . 8 =             3 . 8 =                 3 . 10 =

4. V krabici ostalo 2054 granúl. Pes zjedol 325 granúl, mačka zjedla 223 granúl. Koľko granúl bolo v krabici na začiatku?
Vyrob príklad: ___________________________________
        Odpoveď: ______________________________________________________________
